VIER HERVORRAGENDE GRÜNDE FÜR EINEN ORIGINAL GOTHA GUTSCHEIN:



FÜR ALLE SINNE: ENTDECKEN SIE DIE VIELFÄLTIGEN ANGEBOTE UND LERNEN SIE IHRE STADT NOCH BESSER KENNEN.



KAUF LOKAL: MIT DEM ERWERB EINES ORIGINAL GOTHA GUTSCHEINS UNTERSTÜTZEN SIE ALLE TEILNEHMENDEN LOKALEN HÄNDLER VOR ORT.



MITARBEITERKARTE: EINFACHE HANDHABUNG DURCH DEN FREIEN ZUGRIFF AUF ALLE MITARBEITERKARTEN IM ONLINE-PORTAI



GÜLTIGKEIT: DER GOTHA GUTSCHEIN IST MINDESTENS 3 JAHRE EINLÖSBAR

DER GOTHA GUTSCHEIN IST EIN PROJEKT DES GEWERBEVEREIN GOTHA E. V., DER KULTOURSTADT GOTHA GMBH SOWIE DES CITYMANAGEMENTS DEF STADT GOTHA. INFORMATIONEN ZUM GUTSCHEIN SOWIE DEN VERKAUFS- UND ANNAHMESTELLEN FINDEN SIE UNTER: WWW.GOTHA-GUTSCHEIN.DE

IMPRESSUM:

PROJEKTPARTNER:

HERAUSGEBER: GEWERBEVEREIN GOTHA E. V. KULTOURSTADT GOTHA GMBH, CITYMANAGEMENT DER STADT GOTHA

Wir machen den Weg frei.











GOTHA GUTSCHEIN

SHOPPEN | SCHLEMMEN | ERLEBEN





DAS EXTRA FÜR IHRE MITARBEITER/INNEN:

MIT DER GEMEINSAMEN EINKAUFSWÄHRUNG DES GOTHA GUTSCHEINS FÖRDERN WIR NEBEN DER KUN-DEN- UND KAUFKRAFTBINDUNG AUCH DAS STAND-ORTBEWUSSTSEIN IN GOTHA SOWIE DER REGION.

GOTHAS MITARBEITERKARTE IST ALS MONATLICHES MITARBEITERGESCHENK ODER ALS STEUERFREIE SACHZUWENDUNG SEHR ATTRAKTIV, DA ER NICHT AUF EINZELNE SORTIMENTE BESCHRÄNKT IST.

DER GOTHA GUTSCHEIN ERFÜLLT DAS NOTWENDIGE LEISTUNGSVERSPRECHEN "LIMITIERTER NETZE (§ 2 ABS. 1 NR. 10 BUCHST. A ZAG)", UM ALS SACHBE-ZUG ANERKANNT ZU WERDEN. DAZU ZÄHLEN GUT-SCHEINKARTEN VON EINKAUFSLÄDEN, EINZELHAN-DELSKETTEN ODER REGIONALE CITY-CARDS.

UM GOTHAS MITARBEITERKARTE FÜR IHRE UNTER-NEHMEN ZU BESTELLEN NUTZEN SIE DAS ONLINE FORMULAR UNTER:

WWW.GOTHA-GUTSCHEIN.DE/FUER-ARBEITGEBER
ODER KONTAKTIEREN SIE UNS UNTER:

TEL.: 03621 - 738 63 32
E-MAIL: BESTELLUNG@GOTHA-GUTSCHEIN.DE
WWW.GOTHA-GUTSCHEIN.DE/FUER-ARBEITGEBER

ANNAHMESTELLEN:

WWW.GOTHA-GUTSCHEIN.DE, ANNAHMESTELLEN/



IHR UNTERNEHMENSEIGENER VORTEIL:







UNTERSTÜTZEN SIE DIE REGIONALE WIRTSCHAFT UND HABEN SIE EIN PASSENDES GESCHENK FÜR ALLE SICH BIFTENDEN GELEGENHEITEN

 BIETEN SIE IHREN MITARBEITERN/INNEN EIN STETIG WACHSENDES NETZ AN ANNAHMESTELLEN.

* Eine Barauszahlung des etwaigen Restbetrages ist hierbei nicht möglic



WWW.GOTHA-GUTSCHEIN.DE



FREUNDE WERBEN FREUNDE



Empfehlen Sie uns weiter und gewinnen Sie einen Freund als Neukunden! Als Dankeschön erhalten beide einen satten Bonus:

30 Euro für Abschluss eines Stromtarifs*

 50 Euro für Abschluss eines Gastarifs*



* Näheres zur Aktion unter: www.stadtwerke-gotha.de/freunde